
VESZELYBEN FOROG AZ AUTO- 

Ü NoMIA, amelynek egy kiesinyke tö- 

redékét remélte a polgárság visszakapni 

az uj közigazgatási törvénnyel. A H- 

berális uralomnak ez a hagyatéka 

ugyan egyáltalán nem biztositja a pol- 
riróg önrendelkezési jogát, de leg- 

alább a látszatát igyekezett kelteni és 

hétévi némaság után ennek is tudtunk 

örülni, ha lelkesedést nem is váltott ki 

belőlünk. És most hirek érkeznek, me- 

yvek arról vélnek tudni, hogy azokban 

városokban, ahol az ellenzék győ- 

oött, felfüggesztik ezt a kicsiny autonó- 

miát is. Az ügy érdeme szempontjából 

talán nem kell ezt az állitólagos tervet 

tulságosan tragikusan felfogni, tragi- 

kus azonban az a séreleni, mely ezzel 

az autonómia elvét érné. Elszomoritó 

még akkor is, ha ez az autonómia csak 

alönkormányzat. Nem hisszük, hogy 

az uj kormánynak Temesvárral szem- 

ben ez volna az első gesztusa. 

mitsem lehessen tudni, mert a politi- 

kában minden lehetséges. 
. 

BOMLIK A NEMZETI PÁRT és 

minden jel arra mutat, hogy, eddigi 

alakjában megszünik. És mi, mint 

magyar kisebbség, nem itudunk némán 

napirendre térni e tény fölött. Nena a 

politikai együttérzés késztet megnyi- 

latkozásra, hanem egy fájó érzés. 

Most, hogy kisebbségi sorsba kerül- 

tünk, talán inkább tudjuk értékelni 

azt a történelmi hivatotíságot, mely- 

nek a nemezeti párt volt részese, mint 

azelőtt. Mert román nemzeti elhiva- 

tottsága volt a nemzeti pártnak és 

em tudunk megilletődés nélkül elha- 

ladni azon tény mellett, hogy ez a 

párt most a borolás minden jelét mu- 

atja. Évtizedeken keresztül kisebbségi 

orsban küzdött és harcolt a román 

nemzeti kisebbségi jogokért és mos- 

tani hasonló sorsunk a politikától el- 

onatkoztatottan minden rokonérzé- 

ünket váltja ki lelkünkből. Van ebben 
az érzésben valami szentimentalizmus, 

amelynek magja azonban egy meg- 

dönthetetlen igazság. Ez az igazság az, 

hogy minden történelmi hivatottság- 

gal rendelkező pártnak, amint hivatá- 

sát betöltötte, megszünt létfeltétele. A 
nemzeti párt ezt az elhivatását nagy- 

szerüen teljesitette és megérhette azt, 

anmivel nagyon kevés párt dicsekedhe- 

ük, hogy azok az eszmék, amelyek 

oprogramját alkották, megvalósultak. 
bDProgramját kimeritette, tehát termé 

szetes megszünése is. Bizonyos, hogy a 

régi emberek uj programmal éppen 

olyan értékes - most már nem har- 

cosai - védői lesznek a nemzeti esz- 

mének, mint azelőtt. Kisebbségi sor- 

sunkhan őszinte rokonérzéssel látjuk 

egy volt kisebbségi nemzeti párt ter- 

mészetadta 
bomlását. 

Bár 

törvények folytán való 

Timisoara 1a évf. 76. szám. 

Bogdán Antal dr. az uj prefektus nyilatkozott a Déli Hirl
apnak - 

Grofsorean lesz Temesvár polgármestere - 

Temesvár, ápriiis 2. 

Tegnap késő este távirat ér- 

kezett a temesvári prefekturára 

a belügyminisztertől, amelyben 

közli, hogy a király Temes- 

és Torontálmegye prefektusává 

Bogdán Antail dr. temesvári 

ügyvédet nevezi ki. Bogdán An- 

tal ar. Goldis László egyik bi- 

zalmasa és igy érte, mint a Gol- 

dis-frakció egyik jelentős tagját, 

a király kitüntetése. Bogdán még 

az éj folyamán utazott Bukarestbe. 

Elutazása előtt munkatársunknak 

. 

alkalma volt az uj prefektussal 

beszélni, aki megerősitette a ki- 

nevezéséről szóló hirt és pro- 

gramjára vonatkozólag kijelen- 

tette, hogy a munka embere lesz 

és mint ilyen, társadalmi állásra 

és nemzetiségi, valamint feleke- 

zeti különbségre való tekintet 

nélkül kivánja a lakosság érde- 

keit szolgálni. 

Most már bizonyosra vehető, 

hogy a kormány a temesvári 

községi választás eredményét 

megsemmisiti és a polgármesteri 

tert 

székbe Grofsorean Kornél 

dr. volt temesvári főpolgármes- 

ülteti. Az erre vonatkozó 

rendelkezés legközelebb meg- 

történik. 

A IGoldis-írakció hivét nevez- 

ték ki Lugosra is prefektusnak, 

még pedig Boldea Romulusz 

nyugalmazott őrnagy személyé- 

ben. Néppárti prefektust kap 

Oravica, ahová a kormány elő- 

terjesztésére a király Nedelcu 

János dr. ügyvédet nevezte ki 

preiektusnak. 

Változások történnek a hormányban 

Uj miniszteri tárca és uj államtitkárságok - Reorganizálják a nemzeti párto
t - 

Javitják a telefon- és távirdaforgalmat - Végzetes bomlásban a nemzeti párt 

Bukarest, április 2. 

Az Indreptarea, a néppárt hivatalos 
lapja legujabb számában közli, hogy 

a jorga-rakció tagjai tegnap dél- 
előtt erélyes hangu demarsot intéztek. 

vezéreikhez, akiktőli követelik, hogy 

lépjenek ki Maniu pártjából. A lap 

szerint a nemzeti pártból való kilé- 

pések egyre szaporodnak. Laurentiu 

Canea, volt nemzeti párti képviselő 
jelentettte, hogy az erdelyi csoport- 

han a takeisták dominálnak és a régi 

nemzeti pártiak számolnak a jelenlegi 
tarthatatlan helyzettel és 

inkább kilépnek 

a páriból. Az Indreptarea végül meg- 
állapitja, hogy Jorga csoportja a leg- 
közelebbi napokban a nemzeti párt- 
ból kilép. 
A Cuvántul szerint már eddig is 

számos kilépés történt a nemzeti párt- 

ból és óráról-órára érkeznek a párt- 

vezetőséghez a kilépési nyilatkozatok. 
A nemzeti párt a husvéti ünnepek 

után, amikor az összes kilépések már 
ismeretesek lesznek, uj programot fog 
adni az országos kongresszus alkal- 
mából és a párt 

uj nevet vesz fel. 

A párt hivatalos neve a Nemzeti 
Agrárpárt lesz. 
A takeisták csoportja tegnap tartott 

értekezletén elhatározta, hogy kérni 
fogja a nemzeti párti vezérek direk- 
tiváinak megváltoztatását. Kivánatos- 
nak tartják, hogy egy páttvezére és 
egy főtitkára legyen a párinak az 
egész országban. Részesedést követel 
a párt vezetésében 

a takeisták csoportja is. 
A frakció megbizásából Stelian- 
Popescu közli ezt a állásfoglalást 
a nemzeti párt jelenlegi elnökségével 

és amennyiben követeléseiknek eleget 

nem tesznek, visszaveszik akciósza- 

badságukat. 
Az Üniversul mai száma részletesen 

ismerteti a Goldis irakciónak az 

Averescu kormányba való belépését 

és annak történetét. Goldis ugyanis 
kérte a lapokat, hogy közöljék a he- 
lyes tényállást. Az Üniversul irja, hogy 

március huszonkilencedikén délután 

három órakor a Goldis írakció azt a 

határozatát közölte Maniuval, hogy 

támogatja a kormányt 

és az ellenzékben is vele megy abban 
az esetben, ha a nemzeti párt létre 

hozza a parasztpárttal a közös kor- 
mányzási programot, vagy legalább is 

egy olyan megegyezést, amely szerint 

közös 
harcba. Ha azonban a nemzeti párt 

nem tudja ezt a megegyezést meg- 

valósitani és a király elé külön listát 

terjeszt, továbbá megkisérli, hogy 

egyedül alakitson kormányt, akkor a 

Goldis csoport visszanyeri akciósza- 

badságát. Ezt a határozatot átadták 

Maniunak még mielőtt Jorga hétfőn 

délután a királyhoz ment és átnyuj- 

totta a nemzeti párt külön listáját. 
Az Adeverul értesülése szerint a 

kormányban legközelebb 

változások történnek. 

Néhány uj miniszter lép be a kabi- 

netbe, egyesek pedg tárcát cserélnek. 

Számitanak ugyanis arra, hogy a nép- 

párthoz ujabb elemek csatlakoznak, 

akik helyet kapnak a kormányban. 

Ezzel kapcsolatban megjegyzi a lap, 

hogy Averescuü miniszterelnök elha- 

tározta egy ujabb miniszteri tárca és 

két ujabb államtitkárság létesitését. Az 

ipari és kereskedelemügyi tárcát ketté- 

osztják, ezenkivül pedig egy bányászati 

államtitkárságot kreálnak, a belügymi- 
niszteriumban pedig egy 

listával mennek a választási 

harmadik államtitkárságot 
állitanak fel. Eme változások ügyében 
a miniszterelnök tegnap hosszabb ki- 
hallgatáson jelent meg az uralkodó 
előtt. 
Cudalbu igazságügyminiszter fo- 

gadta a sajtó képviselőit, akik előtt 
kijelentette, hogy hivatalba lépése után 
azonnal megkezdte a gyorsitott el- 
járásról szóló törvény tanulmányozását. 
A probléma szerinte mindenesetre 
sulyos, azonban bizonyos módositást 

már most megigérhet. 

Trancu-lasi munkaügyi miniszter 
szintén fogadta az ujságirókat és ki- 
fejtette előttük, hogy folytatni fogja a 
négy év előtt abbahagyott munkáját. 
A munkásbiztositást ki fogja terjeszteni 
a testi és szellemi munkások összes 
ágaira. Figyelmét nem kerüli el az 
épitkezés problémájának megoldása 
sem. 
Papacostea postaügyi vezér- 

igazgató hangsulyozta, hogy igye- 
kezni fog 

a telefon és távirda 

összeköttetésen javitani. Az összes 
vonalakat megkettőzik és kiegészitik 
a személyzetet. Mindezekre ötszáz- 
millió lei hitelre van szüksége, amelyet 
meg is fog kapni a kormánytól. 

Szófiából érkező hirek szerint a 
bolgár sajtó kedvezően fogadta az uj 
Averescu-kormányt. A demokratapárt 
hivatalos lapja kiemeli Averescu kiváló 
államférfini tulajdonságait és emlé- 
keztet Averescu első miniszterelnök- 

ségére, amikor a román-bolgár viszony 

kitünően alakult, holott ez alig a há- 
boru befejezése után volt. A lap 
reméli, hogy az Averescu-kormány a 
két ország közötti viszony további 
javitására fog törekedni. 
.. ........ 
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Önálló magyar szinháza 
lesz Temesvárnak külön szini kerü- 

lettel 

Temesvár, április 2. 

A Déli Hirlap már hónapokkal az- 
előtt megirta, hogy a Temesvár- 
aradi szinházi kapcsolat egyik város 
részére sem egészséges állapot, mert 
mindkét város magyarsága elbir egy 
áliandó szinházat. Nemrég hirt adtunk 
arról is, hogy Fekete Mihály, a 
Temesvár-aradi szinházak volt igaz- 
gatója, lépéseket tett, hogy Temes- 
várnak a miniszter külön magyar 
koncessziót engedélyezzen és 
azt ő kapja meg. Miként megbizható 
iorrásból értesülünk, a kultuszminisz- 
ter Fekete Mihálynak ezt a kérelmét 
teljesitette és a koncessziót már ki is 
állitotta. Fekete Mihály a koncesszió 
megérkezését a napokban várja és 
mihelyt a hivatalos irás a kezében 
lesz, azonnal megkezdi a szervezke- 
dést. A fősulyt a prózai előadásokra 
fogja fektetni. Feketének mellékállo- 
másai Lugos és Orsova lennének. A 
temesvári előadásokat a most érkező 
német operettegyüttes vendégjáteka 
után szándékozik megkezdeni. 

Az épülő Temesvár 
fíz uj lakóház a vasutasok részére 

Temesvár, április 2. 

Most, hogy az idő kedvezőhbre for- 
dult, remény van rá, hogy az épitke- 
zési munkálatok is nagyobb lendülettel 
fognak megindulni. Van egy csomó 
épitési munka, melyet a muli eszten- 
dőben a korán beállott tél miatt nem 
lehetett befejezni, ezeken kivül azon- 
bDan számos átalakitás és uj épitkezés 
is lesz. A városi mérnöki hivatalban 
tömegesen kérték az épitési engedélye- 
ket. Több bérházon kivül egy csomó 
magánház épül a város minden ré- 
szén. Legélénkebb ez az épitési akció 
az Erzsébetvárosban és a Gyárváros- 
ban. A gyárvárosi állomás közelében a 
vasutasok részére tiz lakóházat emel- 
nek. Egy háromszobás jól"megépitett 
magánház ma telek nélkül körülbelül 
hatszázezer leibe kerül, ami megfelel 
a békebeli árnak, amikor tizennyolc- 
huszezer koronáért lehetett ilyen házat 
épiteni. Maga az épitési anyag tavaly 
óta meglehetősen drágult. A tégla da- 
rabja ma három lei. A faragott épü- 
letta köbméterje a tavalyi ezerkétszáz 
leiel szemben ma ezerőötszáz lei. Az 
épitőmunkások órabére huszonhat- 
harminc lei. A munkások, akik napi 
kilene-tiz órát dolgoznak, azzal a gon- 
dolattal foglalkoznak, hogy husvét 
után béremelést kérnek. Igy az épitke- 
zés ujabb drágulására van kilátás. 
eee 

Kormányválság 
fenyeget Jugoszláviában is 

Belgrád, áprllis 2. 

Jugoszláviában szintén kormányvál- 
ság fenyeget. Pa sics miniszterel- 
nök és Radics miniszter a válság 
ügyében kihallgatáson jelentek meg 
Sándor király előtt és politikai körök- 
ben biztosra veszik, hogy a Pasics- 
kormány ma lemond. A válság leg- 
ujabb okai közé tartozik Pasics mi- 
niszterelnök fiának panamaüzlete. Pa- 
sics utódaként Liuba Jovanovi- 
csot, a radikális párt elnökét és 
Nincsicset, a jelenlegi külügy. 
minisztert emlegetik, akik koaliciós 
kormányt szándékoznak 
Egyes politikai körökben mégis re- 
mélik, hogy Pasics és Radics között 
az utolsó pillanatban létrejön a meg- 
egyezés és kormányváltozás ténye 
elmarad. 

Belgrádból késő este jelentik: 
Radics István és Pasics kö- 
zött nézeteltérések támadtak, melyek 
miatt Radics beadta a kultusztárcáról 
való lemondását. 

hogy 

alakitani. 

A Bánság kisebbségi tanitói e zez a 
dicséretes eredményt értek el 
a román nyelv tanitása körül 
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Egy regáti kiküldött tanitó elismerő szavai 
Zsombolya, április 2. 

Az Országos Tanitóegyesület zsom- 
bolyai fiókja Agliceriu Rémusz te- 
mesvári tanfelügyelő jelenlétében Csa- 
tádon évi közgyülést tartott. Sauer 
Mátyás elnök, továbbá Nagy Ilonka 
és Hicke Elvira mintatanitásai után 
Danila György, regátbeli kiküldött 
nyilatkozott tapasztalatairól, melyeket 
a román nyelvnek az itteni magyar és 
német tannyelvü iskolákban való ta- 
nitása körül szerzett. Elismerő szavai- 
ból okulást merithet sok bánsági ro- 
mán tanférfiun. Többek között ezeket 
mondotta: 
- Itlétem alatt láttam, hogy az 

itteni kisebbségi tanerők a román nyelv 
tanitása körül gyönyörü eredményeket 
értek el. A siker valóban felülmulja 

a várakozást, ami annál nagyobb ér- 
dem, mert hiszen Zsombolya és kör- 
nyéke még csak két éve van romáln 
impérium alatt. Az igyekvő kisebbségi 
tanerőkkel szemben nem szabad szigoru 
kényszert alkalmazni. hanem el kell 
ismerni törekvésüket és szem előtt kell 
tartani a „lassan járj, tovább érsz" 
elvét. Látom a kisebbségi tanitók lelket- 
testet ölő szorgalmát a román nyely 
ekajátitása körül, de vallom, hogy az 
április 7-re kitüzött vizsgán még nem 
felelhetnek meg teljesen és ezt nem 
szabad rovásukra irni. 
Beszéde további során, melyet a je- 

lenvoltak nagy tetszéssel fogadtak, a 
méltányosság és belátás szükségességét 
hangoztatta a kisebbségi tanitókkal 
szemben. 

Ffelfüggeszti a városiautonómidt 
az uj kormány Temesvároit és Nagyváradon 

Temesvár, április 2. 

Éveken keresztül halomszámra fe- 
küdt a sok hivatalos akta George- 
vici Lucián dr. főpolgármester asz- 
talán, aki azokat naponta reggeltől es- 
tig felülbirálta, jóváhagyta, aláirta, 
hogy másnap reggelre uj friss akta- 
csomó kerüljön a régi helyére. Ma 
üres a főpolgármester asztala, nem in- 
téz el többé hivatalos iratokat, mem 
tekinti magát tényleges városfőnek, 
mert állását a kormány rendelkezésére 
bocsátotta. A helyén marad azonban 
mindaddig, amig utódja tekintetében 
a miniszteri döntés meg nem érkezik. 
Ezt az álláspontját fejezte ki tegnap 
délelőtt az uj városi tanács tagjaiból 
alakult állandó választmány előtt is, 
amely ujból kisérletet tett, hogy a vá- 
rosi ügyek vezetését átvegye. 
Az állandó választmány hat tagja 

tegnap délelőtt háromnegyedtiz órakor 
megjelent Crismariu Oktavián dr. 
vezetésével a városházán és a főpolgár- 
mestert kereste fel. Georgevici Lu- 
cián dr. a választmány tagjait Heim 
Emő dr. tanácsnok jelenlétében a leg- 
szivélyesebben fogadta. Feltünt, hog 
Reiter József szociáldemokrata, aki 
első izben szintén ott volt, amikor a 
hivatal átvételét szorgalmazták, ezuttal 

nem jelent meg 
többi hat választmányi társával az 
az ujólagos lépésnél. Crismariu Ok- 
tavián dr. volt a küldöttség szónoka, 
aki előterjesztette ama felszólitást, 
hogy a főpolgármester adja át az ál- 
landó választmánynak a városi ügyek 
igazgatását. A törvényre való hivatko- 
zással indokolta meg a felszólitást, 
amelyet kötelességük volt másodizben 
is megismételni. Georgevici azt vála- 
szolta, hogy az ügyek vezetését és a 
hivatalt nem adhatja át, mert mint 
lemondott polgármester csakis a leendő 
uj polgármesternek adhatja át a hiva- 
talt. Egy állandó bizottságnak - mon- 
dotta a főpolgármester - nem bocsát- 
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hatom rendelkezésére a városi ügyek 
vezetését, mert polgármester nélkül a 
bizottság tulajdonképpen nem müköd- 
hetik és az állandó választmány addig 

össze sem ülhet, 
amig azt a megerősitett poglármester 
össze nem hivja. 
Hogy azonban a városi ügykezelés- 

nek ez a függőben levő kérdése miha- 
marább elintézést nyerjen, a főpolgár- 
mester az állandó választmány tagjai 
jelenlétében a következő szövegü ujabb 
táviratot intézte Bukarestbe: 
- Tegnap beadtam lemondásomat, 

ma megjelent az állandó választmány 
és felszólitott, hogy adjam át a hivatal 
vezetését. Sziveskedjék utasitást adni, 
hogy kinek adjam át a polgármesteri 
hivatalt. 
Az állandó választmány tagjai erre 

kijelentették, hogy tudomásul veszik a 
polgármester válaszát azzal, hogy 
fenntartják törvényes jogukat a hiva- 
tal vezetésének átvételére. Erről jegyző- 
könyvet vettek fel, amelyet az összes 
jelenvoltak aláirtak. A hivatalos aktus 
után a főpolgármester és az állandó 
választmány tagjai között 

élénk eszmecsere 
indult meg, amelyből Georgevici Lu- 
cián dr. munkatársunknak a következő 
részleteket mondotta el: 
- Az állandó bizottság tagjai han- 

goztatták, hogy ők Domasneanu 
tábornok polgármestersége mellett 
vannak, de ha engem erősitene meg a 
kormány az állásban, ugy velem is 
szivesen dolgoznának együtt. Felkér- 
tek, hogy sürgönyileg értesitsem a kor- 
mányt arról is, hogy lemondásom nem 
vonatkozik egyben a városi tanácsban 
nyert tagsági jogaimra, sem pedig 
polgármesteri jelöltetésemrőll nem 
mondtam le. Én ezt a propoziciót nem 
tettem a magamévá, mert ilyen értel- 
mü ujabb távirat felesleges is volna, 
hiszen ezekről a jogaimról az első 
táviratomban sem mondtam le és csu- 

Zürichben a lei 2.14.5 Párisban 11.80 
Temesvári magántorgalom április 2-án reggel: 

tA Temesvári Bank és Kereskedelmi Részvénytársaság belvárosi Hiókjának árfolyamai.) 

Dollár 2425, angol font 1184, francia frank 860, sveici frank 4690, Hra 
9779. szokol 7.21, dinár 4-29, magyar korona 290 osztrák silling 34.30, márka 58.25 

április kilencedikére Temesvárra hiv- 

Eriss duna hal A, 
és élő aranyhal kapható állandóan 
tutíwák es Ecksieimn it 
hal- és csemegeüzletében, Józsefváros, 
Str. Berthelot (Kossuth Lajos-utca) 6ő 

kész férfi- és gyermekruhaaruházában 
gummiköpenyek, raglánok felöltők 

óriási választékban kaphatók. Hozott szövetekből ruhák mérték után 

legujabb divat 

1926 április 3 

a megjelenteket meggyőzni arról, ho 
polgármester nélkül állandó vál 
mány nem létezik és határozato 
nem hozhat. Miután pedig Domas 
neanu tábornok, mint az állandó 
lasztmány - 

prezumtiv polgármester 
nem jelent meg, mem volt módomban 
de nem állott jogomban sem a hiva 

A Déli Hiriap tegnap azt a magán 
értesülést nyerte egy Bukarestből visz- 
szajött politikustól, hogy a kormány na 
állitólag Temesvár és Nagyvárad uj tanácsainak megválnsztását, illetve 
muüködését felfüggeszti. Egy másik 

l verzió szerint az egész ország területén 
megsemmisitik a községi választások 
eredményeit. 

Rendithetetlenül kitart 
a ilemesi nemzeti párt Maniu melfett 

Temesvár, április 2 
A Temes torontálmegyei nemzeti- 

párt végrehajtóbizottsága és választ- 
mánya tegnap délután értekezletet 
tartott, amelyen részt vett többek kö- 
zölt a Bukarestből visszatért Ciga- 
reanu Liviusz dr. és Cioban 
Pompil dr. is, akinek a nevét a teg- 
napi nap folyamán mint Temes-To- 
rontál megye prefektusát hozták kom- , 
binációba. Az értekezlet egyetlen ki- 
emelkedő pontja a párt tagjainak állás- 
foglalása a legutóbbi politikai ese- 
ményekkel szemben volt. Az értekez- 
leten megjelent tagok egyhangulaz 
kimondották, hogy az eddigi politikai 
álláspontjuktól, dacára Goldis belé- 
pésének az Averescu kormányba, egy 
jottányira sem térnek el és renditne- 
tetlenül kitartanak M a niu Gyula dr. 
mellett. Az értekezlet megállapitotta,;, 
hogy ezideig még egyetlenegy temes 
megyei tag sem jelentette be a kilé- 
pését a nemzeti pártból. Az értekezlet 
elhatározta, hogy a nagyválasztmányt 

ják össze és az dönt véglegesen a 
párt további álláspontjáról. Az érte- 
kezlet Maniu Gyulának táviratot kül- 
dött, amelyben törhetetlen ragaszko- 
dásának és hüségének adott kifejezést. 

Háboru után 
akar hóditani Amerika 

Wnshington, március 31. 
A szenátus legutóbbi 

ben foglalkozott azzal a kérdéssel, 
hogyan lehetne az Amerikának tar- ] 
tozó államokat adósságaik mielőbbi 
megfizetésére kényszeriteni. A szónoe- 
kok egyike rámutatott arra, hogy oz; 
Franciaországgal mielőbbi tárgyalá- 
sokat kellene megkezdeni, hogy az 
adósságai törlesztése fejében mond- 
jon le a tulajdonát képező nyugat- ent 
indiai szigetcsoport birtoklási jogáról 
Amerika javára. Ennek a szigetcso- 
portnak Amerika védelme szempont- al. 
jából nagy jelentősége van, mert 
innen könnyen lehet támadásokat in- 
tézni Amerika ellen. 

ülésé- 
senyi 

Eljárás indul Lovászy Márton 
ellen. Budapestről jelentik: A emi- 
grációból hazatért Lovászy Márton 
ellen a bécsi Jövő cimü lapban meg- 
jelent cikkeiből kifolyólag tizenkilenc 
rendbeli eljárást inditottak nemzet- 
gyalázás cimén. 

szerint készülnek. 
[4 [ en Temesvár - Józsefváros, 

Scudier-tér (Brück mészáros mellett). Telefon 404 m 
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KEDVES FLANEUR, már nincs 

egyedül a Déli Hirlapnál azzal a 
kétesértékü dicsőséggel, hogy a 

Temesvári Hirlap szószerint átvette 

ik elsőhirét, természetesen neve 

Ihagyásával. Az átollázás alig 

egy héttel a Déli Hirlapban való 

negjelenés után történt. A Te- 

nesvári Hirlapnál azonban nem 

babonásak. Megelégszenek régebbi 

dolgokkal is. Mintegy két év előtt 

interjut csináltam Goga Oktávián- 

nal, aki ez alkalomból egy róla 
észült rajzra kérésemre dediká- 

ót is ir Ezt a képet és a ne- 

em adott irást láttami viszont a 

egnapi Temesvári Hirlapban, 

természetesen név nélkül. Pedig 

a akkori cikkem a klisével együtt be- 

dis belé. járta nemcsak a pesti, hanem bé- 

nmájbt ey csi és berlini sajtót is, természete- 

mik. sen - névvel. Azóta csaknem két 

év telt el. A kép és Goga irász 

4 változatlan maradt, csak a név 

maradt el. Grósz Dezső. 

4 - Az apostoli kormányzó vendégei. 

Aeha Ágost apostoli kormányzó, 

nap délelőtt a nagycsütörtöki szer- 

Htás keretében a székesegyházban a 

enkét aggastyánt a lábmosásban ré- 

sitette. Ezt követőleg az apostoli 

* [Wmányzó délben asztalánál vendégül 

uál ta a tizenkét öreg embert. A meg- 

ó jelenetekben gazdag ebéden jelen 

It az apostoli kormányzó anyja is. 

m A temesvári oltáregyesület április 

án, kedden délután 5 órakor az er- 

ébetvárosi Novotny-félel vendéglő 

gytermében tombolával egybekötött 

mn gversenyt rendez szegény tempio- 

kk felsegélyezésére. Tombolajegyek 

amelyek egyuttal belépőjegyül is 

nak - kaphatók a belvárosi 

y- és a józsefvárosi Stachler-féle 

ekben. Minden tombolajegy nyer. 

Elhunyt püspöki uradalmi főin- 

65. Kienitz János, a Konopon 

ő6 csanádegyházmegyei püspöki ura- 

főintézője, ötvenhat éves korá- 

meghalt. Az elhunytban Kienitz 

dr. pankotai plébános atyját 
lja. 

Kisiklott a temesvári gyorsvonat 

kocsija. A Bukarestből Temes- 

érkező gyorsvonat az éjszaka 

órás késéssel futott be Temes- 

A késés oka az, hogy Pitesti és 

esti között a vonat egyik kocsija a 

pályán kisiklott. A mozdonyve- 

éberségének köszönhető, hogy na- 

senki nem sérült meg, azonban a 

mat csak három órás veszteglés után 

athatta utját. 
A temesvári tanitók nem fizetik 

atóriumi adót. A temesvári tan- 

let tagjai tegnap délelőtt megbe- 

re gyültek egybe, hogy állást 

aljanak az önkényesen reájuk is 

tt szanatóriumi adó elen. Ki- 

dották, hogy az ötszáz lei fejen- 

ti hozzájárulást nem fizetik be és 

3:
 

mják, ugy az ellen tiltakozni 

k 

Két nap után találtak a hul- 

a. Renov Katalin magánzónőt 

zsefvárosi Gát-sor 5. szám alatti 

ásán felakasztva találták. Az ön- 

vyilkosságot már egy két nappal előbb 

ette el. A vizsgálat megindult. 

b baj nem történt. Az utasok kö- 

azt hivtalos uton fizetésükből mégis 

a kereskedők számára 

- Temesvár, áprills 2. 

Aprilis elseje kellemetlen meglepe- 

tést hozott a temesvári kereskedőknek 

is. A módositott vámtarila ezen a na- 

pon lépett életbe. A takszátorok dör- 

mögve ültek munkájukhoz: 

- Olyan komplikált ez az egész vá- 

molási módositás, hogy az ember nem 

ismeri ki magát rajta. Ujra tanulhat- 

juk meg a mesterségünket. 

A vámolási nomenklatura is furcsa 

dolog. Garmadával vannak benne fel- 

sorolva olyan cikkek, amelyek beho- 

zatalára soha nem kerül a sor. Vi- 

szont vannak behozatali cikkek, me- 

lyek ebben a nomenklaturában nem 

fordulnak elő. Ezeknek az elvámolása 

aztán nagyon nehéz, mert sok körülte- 

kintéssel, latolgatással jár. Az ilyen 

cikket rendszerint az alkatrészeit ké- 

pező anyagok alapján vámolják el. 

Nem arányos a vámtételek megálla- 

pitása olyan cikkeknél, melyek a sze- 

gényebb néposztályoknak szólnak és 

olyanoknál, melyeket tehetősebbek vá- 

= Sulyok Istvánt püspöki állá- 

sában megerősitették. Nagyvárad- 

ról jelentik: Sulyo k Istvánt még 

mult év szeptember tizennyolcadikán 

a Debrecentől elszakadt retformátus 

egyházkerület püspökké választotta 

meg. Az ui püspökséget a kormány 

nem volt hajlandó elismerni, a több- 

szöri közbenjárás sem járt eredmény- 

nyel, mig most megérkezett Nagy- 

váradra a kultuszminiszteriumnak 

március huszonhatodikáról kelt dön: 

tése, amelyben Sulyok megválasztását 

tudomásul veszi és jóváhagyia. Ezt a 

határozatot még a távozó Bratianu- 

kormány hozta. 

- A lugosi iparosok uj veze- 

tősége. Lugosról ijelentik: A lugosi 

ipartestület Rusalin Miklós elnök- 

lete mellett most tartotta meg évi 

közgyülését. Az évi jelentést a köz- 

vülés tudomásul vette és a vezető- 

ségnek a felmentvényt megadta. Majd 

sor került az uj vezetőség megvál
asz- 

tására. Elnök lett: Rusalin Miklós, 

felügyelőbizottsági tagok : Asztalos 

sSándor, Miko Sándor. Beé Lénárd. 

Ügyész: Jucu János dr. 

Z Csak az a politika ne volna. 

Baba Vichentie és Kiss Sándor 

munkások az este sorra jártak egy 

csomó kiskocsmát és italozás közben 

egyre politizáltak. A Skudier-téren 

haladva, véleményük annyira eltérő 

volt, hogy verekedni kezdtek. A köt 

zelben levő rendőr mindkettőjüke- 

bekisérte. A két buzgó politikus ellen 

közbotrány okozása miatt eljárás indult, 

* Stop Hollywood táncfilm szenzá- 

ciója oly rendkivüli érdeklődést váltott 

ki a közönségnél, hogy a vasárnap dél- 

után és esti előadásokra a Banatnál 

már csak csekély számu jegy kapható. 

A fényes és látványos táncrevüben Dr. 

Bergmanné száz növendéke szere- 

pel. Az ujszerű diszleteket Kóra ter- 

vezte. 

Volt temesvári rendőrtiszt 

halála. Popovici Kornél volt 

temesvári rendőrkomiszár a lugosi 

elmegyógyintézetben meghalt Popo- 

vici Kornélt a mult esztendőben Uj- 

moldovára helyezték s nemsokára kö- 

zölték a lapok, hogy öngyilkossági 

kisérletet követett el. Felgyógyulása 

után Temesvárra helyezték, de mielőit 

állását elfoglalta volna, az elmebaj 

tünetei mutatkoztak rajta s be kellett 

szállitani Lugosra az elmegyógy- 

intézetbe, ahol most megváltotta a 

halál szenvedéseitől. Holttestét Temes- 

várra hozta családja s ma délután 

temetik a Malom-tér 2. számu gyász- 

házból. 

Aprilis elsejei meglepetés 
a behozatali vámoknál 

sárolnak. Igy például egy méter olasz- 

országi szövet ára méterenkint átlag 

száz lei. Ennek a vámja azonban öt- 

száz lei. Viszont az ezer leibe kerülő 

angol szövet méterje után a vám mind- 

össze száz lei. Pedig az az ember, aki 

ezer leies posztót vásárol, könnyebben 

fizethet magasabb vámot, mint az, aki-
 

nek csak olcsó posztóra telik sovány 

bugyellárisából. A magasabb behoza- 

tali vámok elsősorban a vasárut és a 

teksztilhotmit sujtják. Hogy itt az 

emelkedés mennyi, bizonyitja az aláb- 

bi példa. Egy temesvári nagykeres- 

kedő a tavaszi szezónra importált 

áruja után tizenöt millió lei vámot fi- 

zetett. Ha az őszi szezónra ugyanennyi 

mennyiségü és minőségü árut akar 

rendelni, a mostani tarifa alapján 

már hatvan millió lei vámot kell fi- 

zetnie. 

Hogy ezek a magas vámtételek, me- 

lyek jóval felül vannak már az arany- 

paritáson, milyen horribilisan fogják 

fokozni a drágaságot, az szinte be- 

láthatatlan. 

Agyonlőtte felesége kedvesét. 

Budapestről jelentik: Katona Imre, 

volt nemzetgyülési képviselő, ember- 

öléssel vádolva a biróság elé került. 

A vádirat szerint Katona agyonlőtte 

Varga Dénes tanitót, mert ez a ven- 

déglőben megerősitette Katona jelen- 

létében azt a pletykát, hogy viszonya 

volt Katona feleségével. A volt kép
vi- 

selő erre feindulásában lelőtte a jófor- 

mán még gyerekember tanitót. A 
tör- 

vényszék ezért Katona Imrét öt hónap
i 

fogházra itélte, a debreceni itélőtábla 

azonban sulyosabb büntettnek minő- 

sitette az emberölést és Katona bün
te- 

lését felemelte másfél évi börtönre. 

-A tüdőbajos bicsérdista nem halt 

meg. Resicai jelentés alapján megir- 

tuk, hogy Strama Herbert munkás, 

aki tüdóbajával bicsérdista lett, any- 

nyira legyöngült, hogy meghalt. Stra- 

ma Jakab, az elhunyt fivére közli mos
t 

velünk, hogy halottnak mondott 
öccse 

él. Éveken keresztül feküdt tüdőbajban 

és kezelő orvosa már tavaly kijelen- 

tette, hogy menthetetlen. Akkor folya- 

modott a bicsérdizmushoz. Igaz, hogy 

soványabb lett, mint volt, de él és 

friss. 
Soffőrök táncestélye. A temesvári 

sofiőregylet vasárnap, ápriis 4-én este 

kilenc orakor a Korona-szálló nagy- 

termében tánccal egybekötött teaestélyt 

rendez. Az estélyen nemcsak az egylet 

tagjait, hanem azok vendégeit is szi- 

vesen látják. 

Ebben a hónapban tárgyal- 

ják a frankhamisitás ügyét. Buda- 

pestről jelentik : A frankhamisitás ügyé- 

ben a főtárgvalást valószinüleg április 

huszonegyedike körül kezdik meg. 
A 

tárgyalás elnöke Töre ky kuriai biró 

lesz és mivel csak kevés tanut fognak 

kihallgatni, a főtárgyalás mindössze 

három, esetleg négy napot vesz 

igénybe. A legtöbb időt a perbeszédek 

foglalják majd le. A' kormány állás- 

pontja az, hogy a tárgyalás mindvégig 

nyilvános legyen, mert a pernek a 

nagyközönség előtt kell lefolynia. 

* Nagyszabásu táncmulatság 

lesz husvét hétfőjén a Korona- 

szálló ujonnan átalakitott télikertjében- 

Rendezi az Önkéntes Mentőtársulat 
a 

ház alapja javára. Tánc- és szépség- 

verseny. A zenét Rácz Guszti teljes 

zenekara szolgáltatja. Kezdete este 8 

órakor, vége reggel 3 órakor. Belépő 

dij adóval együtt 70 lei személyen- 

ként. 
* „Lángbetükkel vagyon az égre 

felirva, hogy a FARMODONT fog- 

krémnél nem volt még jobb soha!' 

Abonomán elsőrangu 

Gambrinus-nál 
kapható. Hunyadi-ut 6 (volt Délvidékivel szemben) 

4 

házikoszt legjutányosabban csakis a 

JONAPOT KIVÁNOK, kedves 

olvasó, aki bizonyára örömmel és 
némi vágyakozással várod már a 
husvétot, amikor a nagybőjt után 
nekiláthatsz a vigadozásnak. A' 
kedvtöltésedhez a Déli Hirlap is 
hozzá akar járulni és azért az ün- 
nep alkalmából szombaton reggel 
külön ünnepi köntösben fog hoz- 

zád bekopogtatni. Lesz ebben a 

husvéti Déli MHirlapban politika, 

közgazdaság, érdekes és szines ri- 

port garmadával, lesz szépiroda- 

lom, novella és vers, lesznek kü- 

lön cikkek az asszonyok és leányok 

részére. És nem feledkezik meg 

a Déli Hirlap a gyermekekről sem, 

akik részére bőséges olvasnivalót 

hoz: mesét a husvéti tojásról, a 

mackóról, Kalandos Palkóról és 

sok egyéb másról s végül még 

fejtörő rejtvényeket is közöl. A 

Déli Hirlap husvéti száma szom- 

baton már korán reggel kapható 

lesz valamennyi lapárusnál és az 

ár öt lei lesz. 

- Egy magyar dalegylet anyagi 
válsága. Lugosról irja tudósitónk: 

A lugosi magyar dalárda most tar- 

totta meg évi közgyülését, amelyen 

Rieger Nándor elnökölt. A titkári 
jelentést W a I landt Tivadar olvasta 

fel, amelyből kitünt, hogy a dalárda 
sulyos anyagi gondokkal küzd és 

támogatásra szólitotta fel Lugos ma- 

gyar közönségét. A közgyülés meg- 

választotta az uj tisztikart. Elnök egy- 

hangulag ismét Rieger Nándor lett, 

aki husztagu választmánnyal intézi a 

dalárda ügyeit. 

A Regattasporttelep tennisz- 

bérlői felkéretnek, hogy igényeiket 

L évi április hó 8-ig a sporttelep bu- 

fetjépen jelentsék be. A téll szekrény- 

bérlők felhivatnak, hogy korcsolyáikat 

sürgősen vigyék el. 

" Jöjjön el a lakásomra és nézze 

meg azokat az eredeti olajtestményeket 

és szép porcellánokat, melyeket az 

„Atheneum"-ban (Józsefváros White- 

house palota) olyan olcsón vásároltam. 

. Az erzsébetvárosi római 

katholikus hitközség közgyülése. 

Az erzsébetvárosi római katholikus hit- 

község április 18.án, vasárnap délelőtt 

11 órakor tartja ezidei közgyülését a 

hitközség nagytermében (azelőtt No- 

votny-féle vendéglő) a következő 
tárgy- 

sorozattal: Megnyitás jegyzőkönyvi 

hitelesitők kijelölése, évi jelentés, évi 

zárszámadás, 1926 évi költségvetés 

esetleges inditványok tárgyalása. A 

hitközségi tanács a közgyülésre min- 

den hitközségi tagot meghiv, meg- 

jegyzi azonban. hogy csak 8 nappal 

a közgyülés előtt a hitközség elnök- 

ségének (erzsébetvárosi róm. kat. p
lé- 

bánia) irásban bejelentett inditványok 

lesznek tárgyalva. Az alapszabályok 

értelmében csak azok a hitközségi 

tagok birnak felszólalási és hozzá- 

szólási joggal. akik hitközségi adójukat 

megtizették. Ennek igazolására az 1925 

évi hitközségi adónyugta szolgál. 

. A legjobb, a legszebb és a 

legolcsóbb husvéti ajándékot vásá- 

rolhatja. ha az „Atheneumc (József- 

város Whitehouse palota) eredeti olal- 

festményeiből vagy kvalitásos porcel- 

tánjaiból választ. 

Előadás Csehszlovákiáról. 

Utban Károly a bukaresti cseh kö- 

vetség tagja vasárnap, április 4-én 

délután öt és hét óra között az uj 

müűegyetem nagytermében román és 

csen nyelven vetitett képekkel illusztrált 

előadást tart Csehszlovákia kulturális 

és gazdasági viszonyairól. 

e A Lloyd-Tavernában április 1, 

2. és 3-án hivatalos szünet. Husvét 

vasárnap teljesen uj világvárosi müsor
 

uj tagokkal. Asztalok rezerválhatok. 

Görögország husvétkor vá- 

laszt köztársasági elnököt. Athén- 

ból jelentik: Az uj elnök választást 

április hó negyedikére 

Azok a tárgyalások, amelyek azit 

célozták, hogy Zaimist egyedül 

jelöllék, meghiusultak. Pangalos 

miniszterelnökkitartönjelöltségemellett 

s A Pálria Kávéházban április 

hó A. és 5-én husvét vasárnap és 

héttőön este 0 órai kezdeltel nagy 

táncestély confetti és szerpentin csat- 

tával. Tol1 Józsi szalon zenekara 

közremüködésével. 

tüzték ki. 



4. oldal 

e : zinráz 
A bukaresti Nemzeti Szinház 

uj igazgatója. Bukarestből jelentik: 
A Lupta értesülése szerint a bukaresti 
Nemzeti Szinház igazgatója valószi- 
nüleg Barsan Zacharie, a kolozs- 
vári Nemzeti Szinház igazgatója lesz. 
A pályázók között van még Efti- 
miu Viktor és Caton Teodoriu is. 
A német szintársulat husvét- 

va sárnapjára hirdetett megnyitó elő- 
adása a közbejött technikai aka- 
dályok miatt halásztást szenved. A 
társulat csak április közepén kezdheti 
meg Temesvárott előadásait. Sundt 
Pál igazgató a közönséget a kése- 
delemmel szenzációs premierekkel 
fogja kárpótolni. 

Érdekes szinházi előadások hus- 
vétkor a Munkásotthonban. A nagy- 
váradi munkás-mükedvelő gárdát a 
husvéti ünnep két estéjén látja ven- 
dégül a temesvári Munkásotthon. A 
kiváló munkás-mükedvelő gárda hus- 
vélvasárnap este Brieux 3 felvonásos 

Primária Municipiului 
Timisoara : 

No. III. 6420. 
Deleg. perm. din 23 Martie 1926. 

Licitafia publica 8 Dubllca 
Uzina electricá Timisoara are ne- 

voe de zece transformatori cu bae de 
üleiu, pentru furnizarea cárora prin 
aceasta se publicá licitatie. 

Ofertele inchise sigilate, si prová- 
zute cu o garantie in numárar sau 
efecte de stat in valoare de 100, 
asupra sumei-oferite se vor prezenta 
Serviciul Economic la 28 Iunie 1926 
ora 10 a. m. caánd se va tine Ilicita- 
tie publicá, La aceastá licitatie pot 
participa exclusiv numai fabricanti, 
intermediarii fiind exclusi.. 

Caetul de sarcini se poate vedea 
la Uzina Electrictá Comunalá Timi- 
soara. Amatorii vor aminti in ofertá, 
cá cunosc caetul 
acceptá. 

de sarcini si il 

Drimaria Timisoara 

legs 
nyári játékok, gyönyörü labdák meg- 

érkeztek. Tekintse meg vételkényszer 
nélkül a 

huswváéti jaátekkiállitást. 
Teljes tisztelettel : 
„Páris" Bazár 
Freund Szerén 

erkölcsdrámáját, „A mételyt" mutatja 
be, amelynek előadását egy érdekes or- 
vosi konference vezeti be. Husvét hét- 
főjén este Garami Ernő megrázóan iz- 
galmas 3 felvonásos munkásdrámáját, 
„A megváltás felé" mutatja be a ven- 
dégszereplő nagyváradi munkás-mű- 
kedvelő gárda. Mindkét szinházi elő- 
adás a Munkásotthonban este 8 órai 
kezdettel lesz megtartva. 

ee ; 
( í 
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* Helge Lindberg finn mesterdalnok 
április hó 11-iki hangversenyén a 
klasszikus modern dalirodalom reme- 
keivel fogja a közönséget megörven- 
deztetni. Az ünnepelt müvész estélye 
kivételes műélvezetet jelent. A nagy 
érdeklődés folytán ajánlatos a jegyeket 
a Banatnál sürgősen megváltani. 

usvéti 
borszükséglet 
megrendeléséről sziveskedjenek mélyen 
tisztelt vevőim idejében gondoskodni. 

Tóth Sándor 
Gyárváros, Kossuth-tér 

Kazánkovácsok, 
vasöntők és fémesztergályosok 
kerestetnek nagy bukaresti gyár 
részére jó fizetés és szabad 
lakás mellett. Ajánikozók jelent- 
kezzenek munkakönyvvel és 
bizonyitványokkal a „Technica 
Metalurgica" cégnél, Timisoara, 
III, Csáky-utca 2. 2002 

- Magyar birkozók győzelme 
Olaszországban. Bolognából jelen- 
tik: Tegnap tartották meg a nemzet- 
közi birkozóversenyt, tamelyen a 
magyar birkozók gyönyörű győzelmet 
arattak. Magyar Armand, Tas- 
nády Józset, Matura Mihály kép- 
viselték a magyar szineket és nem- 
csak a sulycsoportjaikban végeztek 
fölényesen ellenfeleikkel, hanem az 
elsőségért vivott sulycsoportok kö- 
hötti körmérkőzésben az első három 
zelyet biztositották maguknak. 
- Az amsterdami olimpiász. 

Amsterdamból jelentik: Az amsterdami 
olimpiász junius hó elsejétől julius 
huszonnegyedikéig tart. Az atlétikai 
versenyek julius kilencedikén, az 
uszóversenyek pedig julius tizenötö- 
dikén veszik kezdetüket 

gép- és malomfelszerelési gyár 

Temesvár-Gyárváros 
3 Király-utca 26 

gyártja az összes malomgépeket, 
állandóan raktáron tart uj és 
használt malom- és mezőgazda- 
sági gépeket és motorokat. El- 
vállal minden e szakmábavágó 
javitásokat. Telefon 1-72. 386 

5 
Álláskeresőknek 25 százalék engedm Dijelőre fizetendő. 

Egy szó ára 2 leli. Vastag 
lei. Legkisebb aprőhirdetes ára 25. 

Házasságközvetitési ügyben méltőge bizalommal „Ámor" irodához forduln jelzéztelen levelezés. Diszkréció bizi Timisoara I, Str. Eugen de Savoya 
Délelőtti munkára férfiak kerestetnek. Je kezhetni a Déli Hirlap kiadóhivatalál 
Lapkihordó felvétetik a Déli Hirlap 

hivatalában. 

Uj nől covercoot kabát és egy drapp kabát olcsóa eladó. Ugyanott egy pe összekötőszönyeg eladó. 
9-12-ig és 2-4 ig. Cim a ki 

8, 10, 12 HP Hofherr eredeti és átalak magánjárót raktáron szállit Friedrich T vérek gépgyára Temesvár. 

Ne 
vegyetek mást 
csak az eredeti Waffenra 
védjeggyel ellátott Ste ye kerékpárt Elsóran 
gyárimány. - Vezérképviselő: 
BALASSA ADOLF Timisoara 

Van már önrnek 

Ku0ek-0u1" tüzoltókészüleke: 
Kapható 

Technica Metalurgica 
Timisoara, III. Piata Plevnei (Dózsa-tér) 2 

Telefon 704. 
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Nagy választék mindenféle saját gyártmányt 

butorokban 
a egolcsóbb árak mellett, kapható 
Butorszövetkezet-nél, Scudier-liget. 

A sok féle kitünö boraimon kivül ajánlom a még eddig ismeretlen 
mémesi Siller 
boromat per 1 Iiter á 18 lel. 
Telefon 189. Tóth Sándor 

Legfinomabb 

husvéti sonka 
egy kilós sulyu és nehezebb kizáróla 
Németh György hentes- és csemege 
üzletében IV., Bulv. Berthelot (Kossut 
Lajos-utca) 21 sz. Telefon 22-11. 301 ; 

gyren 

prágai módra készül 

Eladunk 

olcsó házhelyeket 

hosszu részletre a gyárvá- 
10si homokszedők mellett 

Fatelepünk tégla- és cserép- 
raktárunk a helyszinen. Épi- 
tészeti irodánk részletre 
fölépiti. Tervek, költség- 
vetések és kézi téglaprés 
ingyen áll rendelkezésre ( 
Kardos-telep intézősé. 
génél Belváros, Str. Prima- 
ria (Városház-utca) 16 sz. 

Helissn" könyvnyomidz nyozsása, Tinnizoara 

; 1 méfer I. Lepedő-vászon 
i 1 méter I. Paplanlepedő-vászon 

2 méter széles. .... 
14 méter I. Fehérnemü-Chiffon . 
4 mélter I. Cérna-zefir... 

i 

.109- 

(ezelőtt MISSIR) 

225-275-525- 
5 

TIMISOARA-CETATE, Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-utca) 3 
Két vagon áru érkezett! 

éter Orenadin-marchizett 
1 méter széles. 

. 169- 1 méter I. Férfiszövet 140 cm. 

.42- 14 méter I. Indigo-creton. . .. 

1 méter Mosó delain ..... 
1 méter I. Tennis-ilanell.... 
1 drb. Vattlapaplan.... 
És az összes raktáron levő selyemszövet és szőnyeg- 
áruk mélyen leszállított áron lesznek elárusitva 

Felelős kiadó: VÁR 

99 

59- 
29 - 

490-től. 

NAY ELEMER adr.


